

打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵

开发“1小时”公益岗位

渣园乡 400 多贫困人口领工资

本报讯(记者田秀忠 通讯员孙文涛)“俺以前外出干活没人用。现在好了,为俺提供这‘1小时’公益岗位,每天干1个小时,每月能多收入300多元。”2月25日,在郑县渣园乡便民服务中心,范寨村贫困户张振恩边签合同边说。

范寨村是省级贫困村。张振恩是该村2014年建档立卡贫困户,2015年脱贫,家有4口人,妻子患高血压不能干重体力活。2017年5月,他在工地务工,右手被

砸伤,不能握工具,多次外出务工均被拒绝。女儿正在上高中,家里生活靠儿子打零工维持。

“俺帮助村里扫扫地、干点杂活,每月都能挣点,女儿享受到教育补贴,一年能省2000块钱,再加上儿子的收入,俺家的生活还行。”张振恩说。

“1小时”公益岗位是指每天工作1小时得17元,每月按22天工作时间计算,月工资374元,从2月起开始发放。为做

好此次公益岗位提供工作,该县劳动就业部门牵头,乡社保所配合,经过该乡对贫困户中未就业人员的入户调查和摸排,共摸排31人未就业,经过对比就业岗位条件和就业意愿,筛选出17名合格人选签订了用工合同。

为推动贫困户如期脱贫,该乡从立志扶智入手,每月开展“六类模范户”爱心积分评定,开展种植、养殖和家政技能培训,激励贫困户树立脱贫信心;依托农

业特色产业和服装加工业,引进中衢万家服饰中心工厂,建成卫星工厂、大力建设扶贫示范基地和扶贫车间,主动承接来料加工业务,实现产能下沉,促进群众就地就近就业;采取“爱心企业捐赠、乡购买,县就业局提供”等方式,解决贫困户就业问题,户均年增收1.5万元。

截至目前,该乡帮助400余名有劳动能力贫困人口就业,实现有劳动能力贫困人口就业全覆盖。

发展产业助力脱贫

2月25日上午,技术员在石龙区龙河街道刘庄社区温室大棚查看平菇长势。

该社区有56座日光温室被闲置近十年。去年,市铭农业科技农业公司租用了这56座温室种植平菇、有机蔬菜和瓜果等。目前,41座温室得到高效利用,平菇和有机蔬菜生机勃勃、长势喜人。该公司通过支付土地租金,提供种植、管理、采摘、装车等就业岗位,使35户110余户建档立卡贫困户变身“产业工人”,走上了致富道路。

本报记者 张鸿雨 摄

郎坟村开展扶贫政策有奖问答

本报讯(记者常洪涛 通讯员红军 陈灿灿)“谁知道啥是‘两不愁、三保障’,请举手?”2月24日,鲁山县梁李镇郎坟村村部大院里热闹非凡,全村133户贫困户聚集在这里,村“两委”组织开展扶贫政策有奖问答活动。

当天的活动先由村干部及帮扶人进行了扶贫政策讲解,然后进行了脱贫思路的交流和有奖问答。参加活动的贫困户争相举手回答问题,有些对政策不清楚的现场咨询帮扶人。

“你看,俺答对两题了,奖励了盆子和筷子。”贫困户王来奇举着手里的奖品高兴地说。“虽然享受了国家的扶贫政策,就是老忘,这有奖问答形式让我记得准记得牢。”曾获得“脱贫标兵”荣誉的养殖户王科伟说。

贫困户乔占说:“俺一直都是在外头打工,今天参加了这次活动受教育了。看着别人在家发展种植养殖也脱贫了,俺今年也不打算出门干活了,准备跟俺村的养殖户学点高中学学养猪。今天俺发言还得了个‘最佳脱贫思路’奖。”

郎坟村驻村第一书记张长欣说,活动旨在提高贫困户对扶贫知识特别是对自己所享受政策的知晓程度。同时,也给大家提供一个平台,有什么好的思路、想法都说出来,交流一下如何脱贫以及脱贫之后怎么办。



大营镇农家书屋成贫困群众的“加油站”

本报讯(记者孟鹏 通讯员杨国栋)“通过在农家书屋及电子书屋里学习,俺学会了养蜜蜂的技术,俺也通过养蜜蜂脱贫了。”2月25日,在宝丰县大营镇青城社区农家书屋,学习养蜂知识的贫困户村民申学民说。

今年47岁的申学民是大营镇郝沟村村民,对养蜜蜂非常感兴趣,但是没有技术。自从易地搬迁到青城社区以后,社区里开通了电子书屋和农家书屋,这里成了申学民经常光顾的地方。

青城社区是由宝丰县大营镇南边

庄村、李坪村、上高庄村、郝沟村4个贫困村易地搬迁建成的居民社区。4个村共有贫困人口493户1666人,去年已脱贫473户1615人。2018年新社区建成后,专门腾出6间房子作为社区文化中心,同时开放农家书屋和电子书屋,并为每个村配备了文化协管员,负责农家书屋的日常管理工作。农家书屋和电子书屋已经给入住社区的贫困户群众带来了实实在在的好处。

“申学民和他的堂哥是农家书屋最大的受益者。”该镇党委书记杨淑娟介

绍,青城社区地处该镇南部浅山区,开春后山花漫山遍野。村民发现了商机,便在电子书屋和农家书屋查找学习养蜂技术。通过摸索和外出取经,他们的养蜂量和养蜂技术都得到了同步提高。

杨淑娟说,目前,全镇34个行政村全部建成了农家书屋,藏书有4万多册,涉及养殖、种植、实用技术和人文历史等十几个种类。除此之外,该镇的6个贫困村还建成开通了电子书屋。农家书屋和电子书屋已成为全镇群众脱贫致富的“加油站”。

市交警部门曝光一批交通违法行为

本报讯(记者卢晓兵)2月25日上午9点,市公安局交警支队举行交通违法曝光新闻发布会,通报了10个违法未处理较多的重点运输企业、16个安全隐患路段,并对我市交警部门近期查处的10起危险驾驶罪、5起交通事故和5起饮酒驾驶典型案例进行曝光。

“平安守护”专项行动中,我市交警部门持续开展整治重点交通违法行为专项行动,严查严查,针对“三超一疲劳”、未按规定车道行驶、违法停车、占用应急车道、严重违法涉牌涉证、酒驾醉驾、客货凌晨2时至5时违规通行、涉及危化品车辆违法通行等突出问题,集中精力严查严处。

活动开展以来,全市共查处交通违法行为433012起。其中,路面查处套牌和不按规定安装号牌交通违法行为6569起、国道省九类重点违法28281起、酒驾1891起、农村面包车超员2199起。

招标公告

平顶山市新华区光明路街道王庄村第九届村民委员会现拟对平顶山市蓝鲸国际商业、商务写字楼王庄村所分面积对外出租招标项目进行公开招标,具体详见“中国采购与招标网、河南招标采购综合网。”

河南中恒招投标代理有限公司
2019年2月26日

注销公告

我公司下列营运车辆因不再营运,且《道路运输证》不慎遗失,现登报注销。(以下车辆均为豫D牌照)72821、67326、6F978、8L106、ML793、6P356、QR605、839V8、L5280、08E18、WW208、61163、ZL790、F9581、391Q1、181F1、059B8、1058E、7D918

平顶山市盛海汽车运输有限公司
2019年2月26日

梁李村“红旗家庭”引领乡村蜕变

本报讯(记者张亚丹)“红旗家庭”就是不一样,一看就是下了大功夫,家里外都是干干净净,被褥床榻整齐划一。”2月25日,湛河区荆山街道梁李村村民李军尧的家里挤满了乡亲。

自从被评为上“红旗家庭”,李军尧家访客络绎不绝。不仅仅是李军尧,今年被评为“红旗家庭”的其他村民家也是人山人海。同村的乡亲们到梁李村“两委”的组织下“串门”观摩,通过学习这些家庭的良好卫生习惯和为人持家的典型事迹,激发乡亲们美化家园的热情,在全村营造起户户争创“红旗家庭”的浓厚氛围,进而实现乡村人居环境的根本好转。

2017年底,湛河区在全区行政村掀起了人居环境整治热潮。借助这样有利的时机,在村“两委”的带领下,梁李村村民自筹资金,对村内环境卫生、村容村貌进行全面整治。仿照徽派建筑风格,对全村房屋重新粉刷,对房前屋后的小空地进行修整,清除垃圾杂物,统一用青砖

垒砌成小花坛,不仅方便了村民种菜种花,更美化了村容环境。

如今走在梁李村,道路整洁,绿化树遍布路旁,房屋更显古色古香。“这整治人居环境,改善村容村貌,真是让我们梁李村‘脱胎换骨’。”在该村村委会主任李保伟的印象里,曾经的梁李村脏乱差,街道上常常污水横流,垃圾杂物乱堆乱放不能及时清理,村民对此多有抱怨。如今换了“新颜”的梁李村村民是备感自豪。

梁李村还结合上级部门对农村人居环境整治的具体要求,提出了“红旗家庭”评选工作思路,决定在村里树立一批群众看得见、摸得着的先进典型,通过宣扬这些家庭的成功经验和做法,倡导乡亲们共同参与农村人居环境整治,共同创建美好家园。

在“红旗家庭”创建过程中,梁李村“两委”综合考虑各个家庭在环境卫生整治、文明礼仪养成、家风传承及邻里和谐

宝丰县教体局帮助滴水崖村整治村貌

本报讯(记者孟鹏)“感谢教育系统帮扶队员帮我们创造了优美、整洁的生活环境。我们要做好家里和村里的卫生保洁工作,让好的人居环境保持下去。”2月25日,看着焕然一新的家,宝丰县观音堂林站滴水崖村村民张联合激动地说。

张联合多年前出车祸造成残疾,行动不便,家中三个孩子都在上学,还有80多岁的老父亲需要赡养。近期,该局帮扶队员对张联合家的厨房进行了改造,重新铺设了地坪,安装吊顶和新门窗、洗菜池,并为其添置了床上用品,换上了新

沙发和茶几,还为其购买了茶瓶、茶杯、扫帚、垃圾桶、脸盆及脸盆架、凳子等生活用品。

据宝丰县教体局局长黄金坡介绍,为给滴水崖村营造环境优美、整洁有序的人居环境,近日该局组织教育系统近300名帮扶工作人员,对滴水崖村开展了村容村貌、户容户貌大整治活动。

该局制定了“五整治一规范一安全”标准。在整治过程中,帮扶人员清理了村内道路两边房前屋后的垃圾、秸秆、杂草等。对农户家庭环境卫生进行了彻底

清理,并更新了老旧家具,对屋内进行装饰装修,增添了生活必备用品等。

在整治活动,县教体局为农户购置了110套洗脸架、香皂、洗脸盆、毛巾,以及醋、盐、油、酱油、碗筷、筷笼等必需品,60余套沙发、桌凳等家具,200余件床上用品。

本着提升村民精神面貌、关爱居民、服务居民的初衷,该局还在滴水崖村开展了爱心理发活动,免费为村民理发。通过整治,滴水崖村村容村貌、户容户貌得到了明显改善,备受村民好评。

温馨提示

今日天气

白天到夜里阴天,部分地区有小雨,东北风2-3级,最高气温8℃,最低气温2℃

市气象台:

26日有降水 27日气温回升

本报讯(记者王孟鹏)2月25日,市气象台发布未来三天天气预报,26日我市有降水,27日起气温上升。

“受偏西气流影响,26日低槽东移,我市将出现小雨,27日受西北气流控制,我市天气转晴。”市气象台工作人员表示,虽然我市出现

降水过程,但气温总体回升,特别是最高气温将升至10℃以上。

具体预报如下:26日白天到夜里,阴天部分地区有小雨,东北风2至3级,最高气温8℃,最低气温2℃。27日,多云,最高气温10℃,最低气温2℃。28日,晴天到多云,最高气温10℃,最低气温2℃。

“乡村振兴看宝丰”有奖征文比赛开始

本报讯(记者孟鹏)2月25日,记者获悉,即日起至3月20日,宝丰县将开展“乡村振兴看宝丰”有奖征文比赛活动。

据介绍,本次征文以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大精神,以践行社会主义核心价值观体系为根本,与脱贫攻坚、农村人居环境改善、创建文明村镇、建设美丽乡村等重点工作相结合,立足实际,因地制宜为宝丰乡村振兴各抒己见、建言献策。

本次征文面向全县40周岁以

下行政事业单位在职人员。要求紧扣主题,以乡村自然景观、人文乡愁、生产生活等为内容创作文学作品。作品应有较强的艺术表现力和感染力;体裁不限,字数不限。

征稿结束后,将邀请有关专家组成作品评选委员会,对作品进行评选。本次征文活动设一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名,优秀作品奖20名,优秀组织工作奖10名。对获奖的单位和个人,将颁发获奖证书和奖金以及《乡村振兴看宝丰优秀作品集锦》。

我市孤儿养育标准提高

本报讯(记者何思远)2月25日,市民政局社会事务科工作人员介绍,从今年1月1日起,我市将孤儿养育标准每月提高100元,并首次将孤儿保障范围扩展到超过18岁的成年在校学生。

标准提高后,我市社会散居孤

儿基本生活最低养育标准从每人每月700元提高到每人每月800元,机构养育孤儿基本生活最低养育标准从每人每月1100元提高到每人每月1200元。全市798名孤儿(不含汝州市)全部将按新标准足额落实生活补助金。

面对新情况不忘老传统

新华区税务局真情服务获点赞

本报讯 连日来,新华区税务局香山分局纳税人纷纷给评价截图发至微信朋友圈,纳税人自发为税管员点赞。

今年2月原征管系统合并,针对系统合并期间部分业务停办、纳税人咨询量增加的情况,新华区税务局通过手机短信、上门辅导和电话通知等多种形式开展宣传,干部职工也主动拓宽渠道,加大政策辅导和宣传力度。香山分局在税企交流群中向纳税人公布服务咨询电话,对原征管并库期间应当注意的问题进行温馨提醒,并作出24小时提供咨询的服务承诺。细致入微的服务措施,赢得了纳税人的广泛好评与点赞。

面对国税、地税机构合并,人员调整、业务调整等新情况,该局党委明确要求,不管怎么变,真情

服务纳税人的老传统不能丢。该局组织骨干课课进行辅导,实行国、地税干部交叉配组,互帮互助互学,在税收管理实践中迅速实现素质提高、业务融合;积极开展走访听察活动,组织人员走访纳税人,邀请纳税人走进税务机关,面对面交流,征求纳税人服务意见和建议;出台个人所得税辅导员制度,开展纳税辅导,根据纳税人需求改进服务;推行服务监督提前介入制度,在办税服务厅和繁华街道等纳税人集中地带公开纳税服务的标准和承诺,公布监督电话,变事后处罚为事前监控、事中监督,通过税企互动加大监督管理力度;完善考核管理制度,将纳税服务测评列入年度部门考核主要指标,实行干部考核中纳税服务有效投诉一票否决制。(史飞 可心)

高庄街道排查整治“散乱污”

本报讯(记者张鸿雨)“这些碎石不知道是谁昨天晚上偷偷的,接到举报电话我们就来了,从中午忙到现在,运走了10车,现在基本好了,下一步得加强监督,严厉打击。”2月25日下午,207国道石龙区高庄街道李家庄段一片繁忙。该街道派出一辆铲车和两辆货车对非法倾倒的碎石进行清运。这是该街道春节后开展“散乱污”专项排查整治中最“重”的行动。

据介绍,该街道成立了治理散乱污企业领导小组,邀请区环保、安监、消防部门联合街道工作人员组成执法队,全面排查辖区生产企业、“五小”等场所存在的安全、环境、消防等隐患,开展拉网式专项排查整治行动,严厉打击散乱污企业。

与此同时,该街道通过召开

部署会、工作推进会,悬挂条幅,发放致企业的一封信等形式,宣传“散乱污”企业专项治理行动。实行网格化监管、常态化巡查、日常化报告制度,每天上报工作情况。同时,动员村民广泛参与。尤其是近两天来,该街道党工委、办事处主任带队,对辖区“散乱污”进行地毯式排查,严厉打击“散乱污”违法生产、死灰复燃等现象,解决出现的问题和困难。

据高庄街道有关负责人介绍,在这两天的工作中,街道取缔“三堆”4个约3000立方米,下发整改通知书10份;苦盖砂石料、土方3处,并进行洒水作业;要求3家堆物堆料的商户立即清理;要求6家门前三包不合格商户进行现场整改;要求5家卫生状况不达标的商户立即停业整顿;劝离沿街摆摊商贩3处。

打赢环境污染防治攻坚战
强化督促落实 重返第一方阵